



ВЕРХОВНА РАДА УКРАЇНИ

Комітет з питань свободи слова

ПРОТОКОЛ ЗАСІДАННЯ № 99

23 лютого 2023 р.

вул. М.Грушевського, 26/1,
готельний комплекс «Київ», 12-й поверх

о 11 год. 30 хв.

Головує: Голова Комітету ШУФРИЧ Н.І.

Присутні народні депутати України: БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Від секретаріату Комітету на засіданні присутні: керівник секретаріату Комітету М.Козлов, заступник керівника секретаріату Комітету Я.Глиняна, головні консультанти секретаріату Комітету Д.Чоловський, С.Самойленко.

Ведеться стенограма та аудіозапис засідання.

ПОРЯДОК ДЕННИЙ

1. Проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо заборони поширення інформації про пленарне засідання Верховної Ради України під час дії воєнного стану (реєстр. № 9005 від 09.02.2023р., внесений народними депутатами України Р.Стефанчуком, О.Корнієнком, Є.Брагаром та іншими).
2. Проект Закону про внесення змін до статті 277 Цивільного кодексу України щодо визнання інформації недостовірною (реєстр. № 8380 від 24.01.2023р., внесений народним депутатом України А.Славицькою).

3. Проект Постанови про Звернення Верховної Ради України до національних парламентів держав-учасниць першого Парламентського саміту Кримської платформи з нагоди 9-ої річниці спроби анексії та тимчасової окупації Автономної Республіки Крим та міста Севастополя російською федерацією щодо консолідації дій, спрямованих на подальший спротив окупації півострова та подолання наслідків такої окупації після її припинення (реєстр. № 9035 від 20.02.2023р., внесений народними депутатами України Р.Стефанчуком, Є.Кравчук, В.Галайчуком, С.Шведцем та іншими).

4. Про загибель журналіста та режисера телеканалу «Київ» Андрія Загоруйка.

Порядок денний затверджено одноголосно.

Слухали: **1.** Слухали інформацію заступника Голови Комітету Є.Брагара про проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо заборони поширення інформації про пленарне засідання Верховної Ради України під час дії воєнного стану (реєстр. № 9005 від 09.02.2023р., внесений народними депутатами України Р.Стефанчуком, О.Корнієнком, Є.Брагаром та іншими).

Виступили: ШУФРИЧ Н.І., БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Вирішили:

Розглянувши проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо заборони поширення інформації про пленарне засідання Верховної Ради України під час дії воєнного стану (реєстр. № 9005 від 09.02.2023р., внесений народними депутатами України Р.Стефанчуком, О.Корнієнком, Є.Брагаром та іншими), Комітет **вирішив:**

Запропонувати Комітету з питань Регламенту, депутатської етики та організації роботи Верховної Ради України рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні проект Закону про внесення змін до деяких законів України щодо заборони поширення інформації про пленарне засідання Верховної Ради України під час дії воєнного стану (реєстр. № 9005 від 09.02.2023р., внесений народними депутатами України Р.Стефанчуком, О.Корнієнком, Є.Брагаром та іншими) прийняти за основу та в цілому.

Рішення прийнято одноголосно.

Слухали: 2. Слухали інформацію секретаря Комітету С.Швеця про проект Закону про внесення змін до статті 277 Цивільного кодексу України щодо визнання інформації недостовірною (реєстр. № 8380 від 24.01.2023р., внесений народним депутатом України А.Славицькою).

Виступили: ШУФРИЧ Н.І., БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Вирішили:

Розглянувши проект Закону про внесення змін до статті 277 Цивільного кодексу України щодо визнання інформації недостовірною (реєстр. № 8380 від 24.01.2023р., внесений народним депутатом України А.Славицькою), Комітет за відсутності, на момент розгляду, висновку Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України **ухвалив попереднє рішення:**

1. Запропонувати Комітету з питань правової політики рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні проект Закону про внесення змін до статті 277 Цивільного кодексу України щодо визнання інформації недостовірною (реєстр. № 8380 від 24.01.2023р., внесений народним депутатом України А.Славицькою) прийняти за основу.

Рішення прийнято одногосно.

2. Доручити секретарю Комітету з питань свободи слова Сергію Швецю вивчити висновок Головного науково-експертного управління Апарату Верховної Ради України до проекту Закону про внесення змін до статті 277 Цивільного кодексу України щодо визнання інформації недостовірною (реєстр. № 8380) та повідомити членів Комітету про доцільність повернення до повторного розгляду зазначеного питання на засіданні Комітету.

Рішення прийнято одногосно.

Слухали: 3. Слухали інформацію Голови Комітету Н.Шуфрича про проект Постанови про Звернення Верховної Ради України до національних парламентів держав-учасниць першого Парламентського саміту Кримської платформи з нагоди 9-ої річниці спроби анексії та тимчасової окупації Автономної Республіки Крим та міста Севастополя російською федерацією щодо консолідації дій, спрямованих на подальший спротив окупації півострова та подолання наслідків такої окупації після її припинення (реєстр. № 9035 від 20.02.2023р., внесений народними депутатами України Р.Стефанчуком, Є.Кравчук, В.Галайчуком, С.Швецем та іншими).

Виступили: ШУФРИЧ Н.І., БРАГАР Є.В., ШВЕЦЬ С.Ф.

Вирішили:

Розглянувши проект Постанови про Звернення Верховної Ради України до національних парламентів держав-учасниць першого Парламентського саміту Кримської платформи з нагоди 9-ої річниці спроби анексії та тимчасової окупації Автономної Республіки Крим та міста Севастополя російською федерацією щодо консолідації дій, спрямованих на подальший спротив окупації півострова та подолання наслідків такої окупації після її припинення (реєстр. № 9035 від 20.02.2023р., внесений народними депутатами України Р.Стефанчуком, Є.Кравчук, В.Галайчуком, С.Швецем та іншими), Комітет **вирішив:**

Запропонувати Комітету з питань зовнішньої політики та міжпарламентського співробітництва рекомендувати Верховній Раді України за результатами розгляду у першому читанні проект Постанови про Звернення Верховної Ради України до національних парламентів держав-учасниць першого Парламентського саміту Кримської платформи з нагоди 9-ої річниці спроби анексії та тимчасової окупації Автономної Республіки Крим та міста Севастополя російською федерацією щодо консолідації дій, спрямованих на подальший спротив окупації півострова та подолання наслідків такої окупації після її припинення (реєстр. № 9035 від 20.02.2023р., внесений народними депутатами України Р.Стефанчуком, Є.Кравчук, В.Галайчуком, С.Швецем та іншими) прийняти за основу та в цілому.

Рішення прийнято одногосно.

Слухали: 4. Слухали інформацію Голови Комітету Н.Шуфрича про загибель журналіста та режисера телеканалу «Київ» Андрія Загоруйка.

Н.Шкуфрич наголосив, що 21 лютого 2023 року на алеї Героїв Небесної Сотні в Києві відбулося прощання з журналістом та режисером телеканалу «Київ», активним учасником Революції Гідності й бійцем 25-го окремого стрілецького батальйону ЗСУ Андрієм Загоруйком.

Головуючий запропонував висловити щирі співчуття рідним і близьким та інформацію про загибель Андрія розмістити на сайті Комітету.

На фронті загинув журналіст та режисер телеканалу «Київ» Андрій Загоруйко

Андрій Загоруйко загинув 3 листопада 2022 року в селищі Спирне під Бахмутом, але поховали його тільки 21 лютого ц.р., оскільки весь цей час тривала експертиза ДНК.

Народився Андрій Загоруйко 9 вересня 1974 року на Донеччині. 1996-го закінчив з відзнакою математичний факультет Донецького державного університету. 8 років займався викладацькою діяльністю.

Телевізійну кар'єру Андрій Загоруйко розпочав 2004-го року на продакшн-студії «Фінфорт ТВ» в Донецьку, виконував функції режисера, сценариста, оператора. З 2006 по 2009 рр. працював режисером історичних проєктів на телеканалі «Тоніс», з 2009-го по 2012-й – на аналогічній посаді на телеканалі «Сіті». З 2012 року працював на телеканалі «Київ» – спочатку режисером, а відтак – автором і ведучим проєкту «Київські історії».

На війну пішов 1 березня, і загинув 3 листопада під мінометно-артилерійським обстрілом, боронячи рідну Донеччину.

У Андрія залишилися батьки і молодший брат.

Комітет з питань свободи слова глибоко сумує через смерть колеги й висловлює співчуття рідним і близьким Андрія.

Рішення прийнято одногосно.

Стенограма засідання Комітету додається.

Голова Комітету



Нестор ШУФРИЧ

Секретар Комітету



Сергій ШВЕЦЬ